

伊藤潤二的貓日記



[伊藤潤二的貓日記 下载链接1](#)

著者:[日] 伊藤润二

出版者:尖端

出版时间:2009/11/9

装帧:平裝

isbn:9787702228161

日本恐怖漫畫界的代表

作家伊藤潤二＝恐怖漫畫家J。

喜歡養狗的J不敵未婚妻A子的柔情攻勢，

被迫在家養了一隻西洋品種的幼貓小六、

以及一臉妖貓模樣的撒嬌鬼小四。

這兩隻嬌客完全不肯親近J，讓J的心裡十分不是滋味。……加油吧，J！

恐怖與搞笑只是一線之隔。

恐怖漫畫家的搞笑貓咪漫畫！

作者介绍：

目录：

[伊藤潤二的貓日記 下载链接1](#)

标签

伊藤润二

漫画

猫

日本

日本漫画

伊藤潤二

搞笑

恐怖

评论

實在是無法抗拒伊藤大叔在裡面把自己畫成一個驚驚慌慌的樣子啊哈哈哈哈。搞笑漫一本！

没想象中那么萌的怪奇重口萌。另外，把太太画成那样不被骂才怪……

喜感。小四背上的花纹也太。。。把自己老婆画的那么恐怖真的好吗。。嘤嘤嘤

快！我看到後記里伊藤森賽形容自己的中古屋說「兩旁還有類似寶冢舞臺的階梯」哎？！！！眼睛發光！這本笑死啦哈哈哈哈，逗逼的伊藤森賽最搞笑的都是自己表情的自黑哈哈哈，雖然還是無法忍受他推上對幼蟲的變態執著，那些簡單粗暴的照片實在是大概因為我還怕軟體蟲類。。

重读中文版，自己养猫之后果然别有一番体会。小四和小六太可爱，也好想一睹五郎尊荣。另外伊藤润二把夫人画成这个鬼样子真的不会挨揍吗哈哈哈。

把妻子画成翻白眼的状态真的可以么。怕猫抓墙纸的话，记得定期给它们剪指甲不就好了。

哈哈哈哈，超级可爱，以恐怖漫画的画风画搞笑漫画，完全就是冷笑话的节奏呢！笑死了！猫咪可爱主角恶搞，非常好玩～估计是我最喜欢他的作品了吧！太有爱了

伊藤润二一直作为“日本人好BT呀”这一看法的标志性人物，但这本小四小六的猫日记好温馨挖，虽然我一开始认为那些大头针之类的都是伏笔，但这真的是伊藤润二的温馨小品佳作耶！

润二好贱……

伊藤的黑色幽默啊~~

哈哈哈哈哈哈伊藤润二这本太萌了

看到第八话的时候好感动；对猫的特征把握得很到位，绝对是细心观察并且喜欢猫的人！好可爱！

好喜欢啊，果断换小四喵当头像！

小四好傲娇。。。伊藤你敢不敢不要让你夫人老翻白眼！这不是漩涡好嘛！

虽然一开始画风有点违和，但是一旦接受了这种设定。。。我只想说伊藤老师果真大逗比（另外，把自己老婆画成这样真的好么23333

伊藤先生，把你老婆画成这样真的没关系吗

又可爱又逗比

精分萌物~

哈？就完啦？

二嫂v5

[伊藤潤二的貓日記 下载链接1](#)

书评

后记里小四的BH花纹还真是惊到我了=v=。。。火炉和老人那段感觉暖意融融的，很遗憾最终还是没有一直使用下去呢。。。

猫漫=？萌？治愈？那么有名扭曲又黑暗的恐怖教主伊藤润二的猫漫呢？……
身为伊藤润二拥趸兼猫漫爱好者，我不得不说，这本实在分裂啊分裂。
或者还是该说，伊藤作为恐怖漫画家，还是很敬业的哪怕在以自己生活为基础的近乎写实作品里，也不忘发掘恐怖元素？读完后有个感觉...

伊藤润二特有的画风导致了。。。。明明是很萌的情节。。。。结果说不出的诡异
明明是很诡异的画面。。。。结果说不出的喜感
不过还是觉得能画出那么恐怖漫画的人居然这么喜欢猫啊，真是很搭又很不搭啊哈哈哈
哈

开始我以为是杜撰的，看到后来才发现，还真的有那种斑纹的猫！这个漫画本身不恐怖，恐怖的是伊藤那诡异的画风……再加上本身就很搞笑的内容……这个结果让我觉得更搞笑~~~

伊藤sama是我的恐怖漫启蒙者，细腻而又灰暗的笔触能把人带入恐怖的深渊。没想到这次伊藤sama依然沿用这种风格，去叙述一个让人萌哭了的小故事>0<
画中的小四与小六基本上是我家咪的综合体，集合了咪的大多数习性阿！
看关于猫的温馨向故事多了，“恐怖”向的喵题材实在难得！...

很喜欢伊藤润二的画风，收藏了很多他的恐怖漫画书。无论是富江，还是双一，每个故事都扣人心弦，令人感到恶心与恐怖，但却又舍不得放弃读下去。他的猫日记真是让我感到伊藤润二真是一个可爱的男人，很少有漫画家用这样的诡异的画笔来形容他家可爱的猫咪吧。另外，我一直认为喜...

不看作者的话，单看名字似乎这是一部很可爱的漫画啊
可是如果是由恐怖大师来画出来的话，就显得格外不一样了
对人物场景的描绘都延续了其在恐怖漫画中的画风 单单是作者的未婚妻
那一双似乎没有眼珠的双眼就像极了恐怖漫画啊

作为一名“恐怖漫画家”的“伊藤润二”，就算是画普通的随笔一般的漫画，也是无法摆脱恐怖漫画的氛围呀。自己未婚妻的那双白眼真是冒着被妻子打的危险在创作呢。而伊藤润二本人真像长大了的“双一”，只是没有满嘴都是钉子罢了。“诅咒脸小猫儿”的故事最吸引人，而附带上的真...

把老婆画成三白眼加上条纹秋裤，他老婆不会揍他吗！！！这肯定不全是恐怖漫画的范畴了，只能说画风蛮恐怖的，情节又感人又好笑。人形猫抓板们大概能够感同身受，猫奴们不要太较真。

小四越看越可爱，在它身上看到我家乐乐的影子咧。固执、贪吃、人精、力大无穷，太爱了！！！连身材和花纹都像。小六有点傻

因为某个朋友很喜欢润二，所以在他的力荐下买了润二的《鱼》，没做什么心理准备，抱回家看了后大惊失色，能画出这些也真的是服了他了，之后开始对润二有阴影，以至于这本标为搞笑的也迟迟不敢看，不过搞笑和恐怖的确在一一线之间，能做到这样也实属难得了

你看，这个书里的主人公如果不那么神经质他就会少受很多折磨不是么，我们生活中如果也能坦然一点，自在一点，没有那么多执念，那会不会更开心一点呢

[伊藤潤二的貓日記 下载链接1](#)